



ТУР В МОСКВУ

отъезд 01.01.2024, прибытие 09.01.2024

1 день	<p>Встреча с гидом на ж/д вокзале. Посадка в автобус. <u>Завтрак в кафе города</u>. Обзорная экскурсия по Москве с осмотром центральных улиц и площадей, набережной Москвы-реки с панорамой Кремля, Храма Христа Спасителя, Воробьевых гор, Триумфальной арки. <u>Обед в кафе города</u>. Экскурсия на киностудию Мосфильм - одну из крупнейших киностудий мира, настоящий «Город кино», осмотр декораций к фильмам, съемочных площадок и гримерных мастерских, уникальных ретро автомобилей. Трансфер в гостиницу. Размещение. Свободное время.</p>
2 день	<p><u>Завтрак в гостинице</u>. Выезд общественным транспортом на экскурсионную программу. Пешеходная экскурсия по Красной и Манежной площадям, Александровскому саду. <u>Обед в кафе города</u>. Пешеходная экскурсия-прогулка по парку Зарядье — не просто парку, а новому типу общественного пространства, который создан международной командой архитекторов, инженеров, ландшафтных дизайнеров и других экспертов. Здесь природа и технологии, просвещение и развлечения, история и современность соединяются и дополняют друг друга. Пешеходная экскурсия по району Замоскворечье. Экскурсия в Третьяковскую галерею - исторический музейный комплекс, располагающий одной из крупнейших в мире коллекций русской живописи. Возвращение в гостиницу. Выезд из гостиницы с вещами. Обед в кафе города. <i>Транспорт не предоставляется.</i></p>
3 день	<p><u>Завтрак в гостинице</u>. Выезд общественным транспортом на экскурсионную программу. Экскурсия-прогулка по ВДНХ. Посещение современных интерактивных павильонов «Макет Москвы», «Музея городского хозяйства города Москвы». Посещение Международной выставки-форума «Россия. Поехали!». Здесь вы узнаете о знаменитых российских открытиях, изобретениях и достижениях, которые оказали огромное влияние на развитие человечества. На выставке-форуме будут представлены все 89 субъектов Российской Федерации. Так, Ульяновская область планирует разместить на стенде кабину самолета и часть фюзеляжа самолета Ил-76 в натуральную величину. Республика Саха (Якутия) продемонстрирует интерактивный сканер с мамонтенком Юка. На экспозиции Иркутской области можно будет совершить полет на симуляторе новейшего российского лайнера МС-21 или побывать в батискафе «Мир». Экспозиции расскажут об уникальности, достижениях и возможностях каждого региона России. Участниками выставки станут субъекты Российской Федерации, федеральные органы исполнительной власти, крупнейшие корпорации, общественные организации и зарубежные страны. <u>Обед в кафе города</u>. Экскурсия в Музей космонавтики. В постоянную экспозицию музея входят полноразмерный макет фрагмента станции «Мир», образцы ракетно-космической техники, рабочие и личные вещи космонавтов, архивные документы разных годов. Свободное время. <i>Транспорт не предоставляется.</i></p>
4 день	<p><u>Завтрак в гостинице</u>. Выезд общественным транспортом на экскурсионную программу. Экскурсия по Московскому метрополитену. Пешеходная экскурсия по Старому Арбату. <u>Обед в кафе города</u>. Посещением музея метрополитена. Пешеходная экскурсия-прогулка по району Москва-Сити. <i>Возможно самостоятельное посещение смотровой площадки PANORAMA360 после экскурсионной программы</i>. Возвращение в гостиницу на общественном транспорте. Свободное время. <i>Транспорт не предоставляется.</i></p>

5 день	<p><u>Завтрак в гостинице.</u> Освобождение номеров. Освобождение номеров. Выезд на экскурсионную программу с вещами.</p> <p>Экскурсия в музей-усадьбу Коломенское «Вехи истории Коломенского» - тематическая экскурсия об истории Коломенского с древних времен до наших дней. В экскурсии предусмотрено знакомство с архитектурными памятниками Государева двора царя Алексея Михайловича и площади Вознесения Господня, а так-же посещение экспозиции в комплексе Передних ворот. <u>Обед в кафе города.</u> Экскурсия во Дворец Алексея Михайловича «Парадные и «покоевые» палаты государя-царя». Коломенское – старинная царская усадьба, где с XVI века находились летние дворцы русских государей. На экскурсии посетители совершат прогулку по самому удивительному из них – по Дворцу царя Алексея Михайловича. Дворец, воссозданный в 2010 году по чертежам XVIII века, в точности воспроизводит облик царского дворца, стоявшего в Коломенском почти 350 лет назад. Во время экскурсии гости посетят основные залы мужской половины и узнают, как был обустроен быт русских царей XVII века. Проводы группы на вокзал. Свободное время до отправления поезда</p>
---------------	---

**Убедительная просьба, если Вы начали набирать группу – сообщите нам об этом!
Иначе мы не можем гарантировать места в гостинице и поезде. Благодарим за понимание!**

стоимость тура на 1 школьника: 40000 руб.

В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:

- проживание в гостинице с удобствами в номере;
- ж/д проезд (от Омска до Омска);
- встреча/проводы с/до ж/д вокзала;
- питание полупансион: завтрак, обед;
- экскурсионное и транспортное обслуживание по программе, входные билеты, работа гида;
- медицинская страховка.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:

- доплата за взрослого/студента в составе группы (8000 руб.: экскурсионная программа + ж/д).
- питание в вагоне-ресторане (по факту и требованию Роспотребнадзора).
- дополнительные экскурсии и проезд на общественном транспорте.

СПИСОК ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ТУРА:

- копия паспорта (с 14 лет) или свидетельство о рождении (13 и менее лет).

ПРИМЕЧАНИЕ:

- возможно изменение цены в случае изменения условий железнодорожных тарифов, мест проживания, экскурсионных объектов и точек питания или курса валют;
- для железнодорожников, сотрудников МЧС, ФСБ стоимость программы пересчитывается в случае компенсации ж/д проезда;
- после поездки руководителю группы выдается сертификат о проведении внеклассного мероприятия.

БОЛЕЕ ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ТУРЕ У МЕНЕДЖЕРОВ КОМПАНИИ «ТАИС-Омск»
т: 486-488, 240-652, 8-913-665-70-73, 8-913-627-52-10, ул. Пушкина, 67 к.2, оф. 307, 3 этаж.
Больше программ на www.taistravel.ru. Присоединяйтесь к нам в социальных сетях!